
Problema 1. Se consider  ³irul a1, a2, a3, ... de�nit
astfel: a1 = 6, a2 = 1, a3 = 0, a4 = 5 ³i pentru n ≥ 5, n
num r natural, an se de�ne³te ca �ind ultima cifr  a sumei

celorlalµi patru termeni precedenµi. Astfel, prin concatenare,

³irul devine: 61052850... .

Ar taµi c  secvenµa 2012 este în ³ir.
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Problema 2. Se consider ABCA
′
B

′
C

′
, o prism  dreapt 

având AA
′
> max{AB, BC, CA} ³i

^(A
′
B, B

′
C) ≡ ^(B

′
C, C

′
A) ≡ ^(C

′
A, A

′
B).

Ar taµi c  baza prismei este un triunghi echilateral.
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Problema 3. S  se determine numerele naturale n ³i p

pentru care numerele p, p+3n, p+3n+1, p+3n+2 ³i p+3n+3

sunt simultan prime.
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Problema 4. Pentru n num r natural rezolvaµi, în

mulµimea numerelor întregi, ecuaµia

x4 + y4 = 13n.
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